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PAUTA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 06 de outubro de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1242/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes no bairro Parque Silvana II, em Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1243/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de um mini estádio no distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Infraestrutura. 

 

* 1356/20 – Ementa: Indica a instalação de 01 (um) poste com luminária na rua localizada nos fundos da igreja 
católica do distrito de Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

* 1357/20 – Ementa: Indica a instalação de 02 (dois)  postes com luminárias ao lado do colégio do distrito de 
Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

* 1358/20 – Ementa: Indica a construção de uma nova caixa d’água no distrito de Caioca, em Sobral-CE, visto 
que a que existe no local, encontra-se em estado ruim de conservação.  
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Diretor Presidente do 
SAAE/Sobral. 

 

* 1359/20 – Ementa: Indica a troca de lâmpadas na esquina entre as ruas Raimundo Arruda Carneiro e 
vereador José Maria Linhares, no bairro Antônio Carlos Belchior (Boa Vizinhança I) em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações pendentes da 37ª Sessão Ordinária, vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares 
ausente na Sessão. 
 
1361/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Luís Santos Aquino, no bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE.  
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Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1362/20 – Ementa: Indica o asfalto na rua Francisco Jacinto Ferreira da Ponte, no bairro Cidade Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1363/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Professora Francisca Rocha, no bairro Cidade Dr. 
José Euclides Ferreira Gomes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda  (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1364/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Cel. Antônio Frota, situada no bairro Centro, Sobral-
CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1365/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Professor Manoel Pinto Filho, situada no bairro 
Padre Ibiapina, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1366/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Cel. Frederico Gomes, situada no bairro Centro, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1367/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Rita Leite, no bairro 
Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1368/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Raimunda Lopes 
Ribeiro, ligada aos bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Pedro Mendes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1369/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Professor João 
Alves Teixeira, no bairro Dr. Juvêncio de Andrade, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1370/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes coberta na localidade de Trapiá, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1371/20 – Ementa: Indica a construção de uma academia pública ao ar livre na localidade de Ipueirinha, 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1372/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma completa e revitalização, com a construção de bancos, 
jardins e iluminação da praça Luís Alarico Parente, na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1373/20 – Ementa: Indica com urgência pavimentação asfáltica na localidade de Trapiá, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1374/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Pedro Aguiar Carneiro, situada no bairro Padre 
Ibiapina, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1375/20 – Ementa: Indica a limpeza do final da rua Santa Teresinha, situada no bairro COHAB II, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1376/20 – Ementa: Indica a limpeza da rua Castelo Branco, situada no bairro COHAB II, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1377/20 – Ementa: Indica a limpeza da Av. Doutor Antônio Paula Pessoa, situada no bairro COHAB II, Sobral-
CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”  (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1378/20 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera ao lado da quadra de esportes na praça 
localizada entre as ruas Abelardo Ferreira Gomes, rua Tancredo Rodrigues de Alcântara, rua Cesário 
Apoliano Albuquerque e rua Raimundo  Olivar Carneiro, no bairro Alto da Brasília (antigo Paraíso das 
Flores), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 
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1379/20 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado na Av. Ministro César 
Cals, no bairro Cidade Dr. José Euclides Ferreira Gomes Júnior (antigo Terrenos Novos), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1380/20 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado entre a Av. Pimentel 
Gomes e a rua Francisco Evandro Sousa Filho, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-
CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1381/20 – Ementa: Indica a execução de piso intertravado na rua Elisa Moura de Jesus, travessa Elisa Moura 
de Jesus, rua Rosa Rocha, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1382/20 – Ementa: Indica a execução de piso intertravado na travessa Presidente João Figueiredo, rua 
Presidente João Figueiredo, rua José Américo Espíndola, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto 
I), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1383/20 – Ementa: Indica a execução de piso intertravado na rua Oscar Rodrigues, no bairro Alto da Brasília 
(antigo Recanto I), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1384/20 – Ementa: Indica a construção de um mini centro de saúde da família (CSF) para a localidade de 
Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 

 

1385/20 – Ementa: Indica a ampliação de água na localidade da Casa Forte, no distrito de Baracho, Sobral-
CE.  
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1386/20 – Ementa: Indica a construção de ,um monumento de uma bíblia no Parque Evangelina Saboya de 
Albuquerque, no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1387/20 – Ementa: Indica com urgência a sinalização horizontal e vertical com a implantação de semáforo na 
rua Oriano Mendes, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
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Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbano. 
 

1388/20 – Ementa: Indica com urgência o levantamento topográfico dos mananciais e reservatório de água, no 
distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Urbanismo. 

 

1389/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada entre a escola e a igreja da localidade de 
Trapiá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

1390/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Benjamim, no 
bairro Pedrinhas, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1391/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Custódio 
Gomes de Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1392/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED com início na Av. Dr. José 
Euclides Ferreira Gomes até o CREDE 6, que fica localizado na Av. Dr. Juvêncio de Andrade, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1393/20 – Ementa: Indica com urgência a construção da passagem molhada na rua Pe. Leitão, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 

 

1394/20 – Ementa: Indica a construção de um campinho da galera no terreno localizado na rua Vicente 
Antenor Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE.  
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

1395/20 – Ementa: Indica com urgência a transformação do estacionamento paralelo em estacionamento 
oblíquo, demarcado por pintura, na extensão  da Av. Dom José, no bairro Centro.  
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1396/20 – Ementa: Indica com urgência a transformação do estacionamento paralelo em estacionamento 
oblíquo, demarcado por pintura, na extensão  da rua Cel. Diogo Gomes (mercado), no bairro Centro.  
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo e 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

1397/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Emanuela Castro 
Carneiro ligada aos bairros Dr. Juvêncio de Andrade e Pedro Mendes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1398/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Francisco Euclides 
da Ponte, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1399/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Glauber Dieb Lima, 
no bairro Nossa Senhora de Fátima, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1400/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua José Leone de 
Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1401/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Manoel de Aguiar 
Pontes, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

1402/20 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua José Lacerda de 
Azevedo, no bairro Renato Parente, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________                  ______________________________________ 

      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 
 


